

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

I. Визначення проблеми

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» від 20.12.2016 № 1791- VIII на 2017 рік встановлено єдиний податок на території села Лиса Гора без застосування регуляторної процедури.

Враховуючи вимоги статті 12.3.4. Податкового кодексу рішення про встановлення місцевих податків та зборів офіційно оприлюднюється відповідним органом місцевого самоврядування в якому планується застосування встановлюваних місцевих податків та зборів або змін (плановий період).

Часті зміни податкового законодавства вимагають щорічного прийняття регуляторних актів із встановлення місцевих податків.

Необхідність встановлення ставок єдиного податку зумовлена потребою приведення процедури прийняття регуляторного акту вимогам діючого законодавства. В зв'язку із внесенням змін до Податкового кодексу встановлено групи платників єдиного податку та відповідні ставки

Відповідно до чинного законодавства повноваження щодо встановлення місцевих податків є виключною компетенцією органів місцевого самоврядування. Застосування регуляторної процедури не має альтернативи, проблема встановлення єдиного податку не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів.

Для встановлення єдиного податку з 01.01.2018 року з урахуванням змін статтей 291-300 Податкового Кодексу необхідно провести регуляторну процедуру.

II. Цілі державного регулювання

Проект рішення розроблено з ціллю:

- Виконання вимог чинного законодавства.
- Врегулювання правовідносин між Лисогірською сільською радою та суб'єктами господарювання в процесі нарахування та сплати єдиного податку.
- Встановлення ставок єдиного податку, які б дозволили забезпечити сталі надходження до сільського бюджету для виконання програм соціально – економічного розвитку села.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Ставки єдиного податку	Опис альтернативи
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими у 2017 році ставками для платників єдиного податку I-II груп	I група - 10 % розміру прожиточного мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року; II група - 20 % розміру мінімальної заробітної плати, встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року.	Забезпечення досягнення цілей державного регулювання. Сталі надходження до сільського бюджету. Належне фінансування програм соціально-економічного розвитку села.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Ставки єдиного податку	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими у 2017 році ставками для платників єдиного податку I-II груп	I група - 10 % розміру прожиточного мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року; II група - 20 % розміру мінімальної заробітної плати, встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року.	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими у 2017 році ставками для платників єдиного податку I-II груп	Належне фінансування програм соціально-економічного розвитку села.	Суб'єкти господарювання I-II груп будуть сплачувати податок за максимальними ставками згідно рішення Лисогірської сільської ради без погіршення умов для розвитку мікробізнесу.	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України із зменшеними ставками для платників єдиного податку I-II груп	Для держави і громадян вигоди відсутні. Суб'єкти господарювання будуть сплачувати єдиний податок за мінімальними ставками.	Суб'єкти господарювання – платники податку у 2018 році будуть сплачувати податок за мінімальними ставками, що суттєво зменшить надходжень у місцевий бюджет.	Рішення про встановлення єдиного податку на 2017 рік не буде діяти у 2018 році, що значно зменшить надходження до сільського бюджету. Село не отримає належного фінансування програм соціально-економічного розвитку.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України з діючими у 2017 році ставками для платників єдиного податку I-II груп	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.	Зміни у Податковому кодексі України, зниження платоспроможності платників податків, зменшення кількості суб'єктів господарювання. Політична та економічна ситуація в країні.
Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України із зменшеними ставками для платників єдиного податку I-II груп	Рішення про встановлення єдиного податку на 2017 рік не буде діяти у 2018 році, що значно зменшить надходження до сільського бюджету. Село не отримає належного фінансування програм соціально-економічного розвитку.	X

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

1. Оприлюднення проекту рішення «Про встановлення ставок єдиного податку за видами діяльності на території Лисогірської сільської ради на 2018 рік» з метою отримання зауважень та пропозицій.
2. Встановлення ставок єдиного податку.

VI. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

На дію цього регуляторного акта негативно можуть вплинути економічна криза, значні темпи інфляції, різке здорожчання тарифів на енергоносії та продукти харчування. Ці фактори впливають на рівень платоспроможності населення.

Позитивно на дію цього регуляторного акта може вплинути економічна стабільність в країні та підвищення темпів росту ВВП. Вихід з «тіні» бізнесу сприятиме збільшенню надходжень до бюджетів усіх рівнів.

Строк дії акта – до повторного відстеження (проводиться через один рік), з подальшим продовженням чи внесенням відповідних змін.

VII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у другому розділі аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі прогнозні показники:

Назва показника	за 9 місяців 2016 р.	за 9 місяців 2017 р.
Надходження до місцевого бюджету єдиного податку від всіх груп платників (грн.)	3 153 145,87 грн.	1 853 399,58
Надходження до місцевого бюджету	1186549,00 грн.	321767,08

єдиного податку від платників I-III груп (грн.)		
Загальна кількість платників єдиного податку I-III груп, чол.	39	44
Кількість платників єдиного податку I-II груп, чол.	34	39
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта	Проект рішення оприлюднюється на офіційному веб-сайті Лисогірської сільської ради lysagora.jimdo.com, у сільській газеті «Лисогірчанка» та на дошці оголошень біля адміністративної будівлі сільської ради.	

VIII. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Базове відстеження результативності здійснюватиметься до дати набрання чинності цього регуляторного акта. Повторне відстеження результативності планується здійснити через 1 рік після набуття чинності регуляторним актом.

У рамках зазначених методів відстеження проведено аналіз звітності про виконання дохідної частини бюджету в частині інформації щодо розміру надходжень до сільського бюджету, кількості осіб, на яких поширюватиметься дія акта, а також розміру коштів і часу, що витратимуться суб'єктами господарювання на виконання вимог акту.

Сільський голова

В.О. Базалук